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ОЕСР: ВИМІРЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «До вимірювання соціального капіталу для перетворення
територій:  ідеї  та  міркування  щодо  створення  локалізованої  системи
показників  ОЕСР»  із  серії  «Документи  ОЕСР  щодо  розвитку  місцевої
економіки  та  зайнятості».

У ньому зазначається,  що соціальний капітал,  – соціальні норми, спільні
цінності, інституційні домовленості, громадянська активність та соціальні
зв’язки, – сприяє співпраці між групами населення та відіграє ключову роль
у  локальних  трансформаціях.  Це  не  просто  «соціальні  стосунки»  в
абстрактному  вигляді,  а  стосунки,  вбудовані  в  конкретні  просторові,
інституційні  та  культурні  контексти.  Громади формують та  підтримують
соціальний  капітал  через  повторювані  щоденні  взаємодії,  сприяючи
перетворенню  довіри  та  спільних  зв’язків  на  відчутні  колективні  дії.
Соціальний капітал має місцевий вимір, сприяє економічному розвитку та
стійкості,  може  покращувати  доступ  до  якісних  робочих  місць  через
створення  мереж,  підтримувати  місцеве  підприємництво  та  інновації.  У
кризові часи він зміцнює стійкість, сприяючи координації та співпраці на
різних рівнях управління, що особливо цінно для регіонів, що стикаються з
промисловим переходом,  де  працівники  повинні  перекваліфіковуватися,
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мігрувати  і  інші  сектори та  адаптуватися  до  нових  економічних  реалій.
Соціальний капітал є ключовим компонентом добробуту людей, що сприяє
якості  життя  шляхом  зміцнення  зв’язків  у  громаді  та  безпеки,  а  також
створенню сприятливого та здорового середовища. Разом із тим, він може
генерувати й негативні ефекти, а його вплив залежить від контексту: міцні
соціальні зв’язки можуть підтримувати колективні дії та одночасно – норми
виключення,  опір  економічним  та  екологічним  змінам,  поширення
дезінформації,  досягнення  шкідливих  цілей  (таких,  як  організована
злочинність  або  шкідливий  тиск  з  боку  однолітків).  У  документі
розглядаються рамки вимірювання соціального капіталу та пропонуються
шляхи розроблення більш коректної системи індикаторів для регіонів та
міст ОЕСР, яка може полегшити оцінювання впливу соціального капіталу на
трансформацію територій.
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